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Pauta das Matérias – 1ª/2ª Sessão Ordinária – 02 de março 2020. 

 

                                                          Ver° Denny Serafini – PROS 

 

Requerimento nº 10/2020 -  Requer à Mesa Diretora seja oficiado ao Ilmo. Srº Vanderlei 

Aparecido Borges da Silva, Secretário de Planejamento, Fazenda e Administração, ao Ilmo. Srº 

Hiran Andreazza Sales, Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, com cópia ao 

Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder/MT, a fim de reiterarmos informações 

solicitadas nas propostas, assim encaminhadas: Requerimento n° 010/2019, apresentado e aprovado 

na Sessão Ordinária dia 11/02/2019, e o Requerimento n° 23/2019, apresentado e aprovado na 

Sessão Ordinária dia 25/03/2019, cuja cópias seguem acostados neste, para que haja plena 

elucidação do pleito, uma vez que até o momento não recepcionamos tais esclarecimentos. 

 

                                                       Verª Edina Martins de Oliveira – PT 

 

Requerimento n° 11/2020 - Requer a Vossa Excelência, seja oficiado ao Exmo. Srº Noboru 

Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder/MT, e ao Ilmo. Srº Márcio Fernandes Alves Sobrinho, 

Secretário Municipal de Educação, a fim de que seja assinado o termo de convênio oriundo da Lei 

n° 3018/2018, que trata de ajuda de custo para a implantação do curso de Direito em Colíder, tendo 

em vista que, o referido recurso é para a aquisição de livros do curso acima mencionado, para 

compor a biblioteca do Campus de Colíder/MT. 

                                                  
Requerimento n° 12/2020 - Requer a Vossa Excelência, seja oficiado ao Exmo. Srº Noboru 

Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder/MT, e ao Ilmo. Srº Vanderlei Aparecido Borges da Silva, 

Secretário Municipal de planejamento, Fazenda e Administração, a fim de que seja atualizado o Site 

do “Portal da Transparência”, da Prefeitura Municipal de Colíder/MT, nos termos da Resolução 

Normativa do TCE n° 23/2017e Lei Federal n° 12.527/2011.  

 

Ver° LIKA – Ricardo Caldeira Rezende -  PSDB 

 

Requerimento n° 003/2020 - Requer à Mesa Diretora, seja oficiado ao Exmo. Sr. Noboru 

Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder, o Ilmo. Sr. Vanderlei Borges - Secretário de 

Planejamento, Fazenda e Administração, e para diretoria da empresa Águas Colíder, a fim de que 

seja remetido a este Parlamento Municipal, a título de informação, cópia da tabela em vigor, que 

trata da tarifa de água e esgoto aplicada neste município, pela Concessionária Águas de Colíder 

Ltda. (TRA - Tarifa Referencial de Água / TER – Tarifa Referencial de Esgoto).    
 

Requerimento n° 013 /2020 – Requer à Mesa Diretora seja oficiado o Ilmo. Sr. Rafael Bosco de 

Oliveira - Secretário Municipal de Saúde, com cópias ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi - Prefeito 

Municipal, e para o Ministério Público de Colíder, a fim de reiterarmos o Requerimento nº 

065/2019, de nossa autoria, aprovado na Sessão Ordinária do dia 26/08/2019, conforme menciona.  

 

                                                   Ver° Luciano Milani – vice-presidente / MDB  

 

Projeto Decreto Legislativo n° 002/2020 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo. Sr. 

deputado Thiago Alexandre Rodrigues da Silva.  

 

V I R E. . . 

 

 

 

 

 

 

 



. . . / / / 

 

                                                   Ver° Rica Matos – 2° Secretário - PSD  

 

Moção de Aplausos n° 007/2020 – Moção de Aplausos ao jovem atleta colidense Welder Fernando 

Ribeiro Perenha. 

 

                                                               Ver° Zé Moreira – PSD 

 

Indicação n° 13/2020 -  Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi - prefeito municipal e ao srº Hiran 

Andreazza Sales -  Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, mostrando - lhes a necessidade e 

importância de implantação da iluminação pública na avenida João Ricardo Ferreira (estrada ctg). 

 

Indicação n° 14/2020 – Indica ao Exmo. Srº. Noboru Tomiyoshi – prefeito Municipal e ao Srº 

Hiran Andreazza Sales – Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, mostrando - lhes a 

necessidade e importância de melhoria da iluminação pública do bairro Cidade Alta com lâmpadas 

de LED. 

 

Projeto Decreto Legislativo n° 001/2020 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilustríssimo 

Militar Senhor LUIS GUSTAVO AMARAL DE AMARANTE.  

 

                                          Ver° Ruam Batista – 1º Secretário / PTB 

 

Indicação n° 15/2020 – Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder/MT, 

a Secretaria Municipal de Saúde e a diretoria do Consórcio Intermunicipal de Saúde, a necessidade e 

importância de viabilizar um local de abrigo para acolher pessoas/acompanhantes em estado de 

tratamento.    

 

                                          Ver° Pernambuco Filho – Presidente – MDB 

 

Indicação n° 12/2020 – Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder/MT, 

com cópia a Secretária Municipal de Saúde e Saneamento Básico, mostrando – lhes, a necessidade e 

importância de envidar esforços junto aos órgãos competentes para realizações de combate à 

Dengue, como: campanhas de conscientização, fumaçê, e outras ações necessárias com este 

objetivo, neste município. 

  
                                                        Sujeito a alterações se necessário 
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